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1.

3.

a.b<0

b+c>0

c<0

Buna gore asagidakilerden hangileri kesinlikle

dogrudur?

)a.b.c<O0 I a+b<0 M c<b
Al B) Il O 1l D) L1l E) ILII
a’.b<0
a’.b%.c<0
b3.c>0

Buna gore a, b, c nin isaretleri sirasli ile hangi

stkta dogru verilmistir?

A) +I_I_ B) _I_I+ C) _I+I_

D) +,—,+ E) +,+,—

3x-7 S 10 —2x
2 4
esitsizliginin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden

hangisidir?

A) (—»,4] B) [2,4]

D) (2,)

Q) [3,)
E) (—,3)
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4. % _x-2 <1 esitsizliginin ¢6ziim kiimesi

asagidakilerden hangisidir?

A) (-»,8] B) [-2.,4]

D) (2.8)

Q) [-4,»)
E) (—0,-2)

5. —=7<5x+3<3
Yukaridaki esitsizligin ¢6ziim kiimesi agagida-

kilerden hangisidir?

A) (-2,0] B) [-2,2]

E) [—0,0]

Q) (0,)

D) [0.2)

6. "Cem'in yasinin 4 fazlasinin 2 kati 18 den biiyiik
degildir."

Yukaridaki ciimlenin ifade ettigi esitsizlik hangi
stkta dogru verilmistir?

A) 2x+4 <18

B) 4x+2>18

Q) 2(x+4)<18

D) 4x+2<18

E) 2(x+4)<18
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7. a<0 ve x<y

Asagidakilerden hangileri dogrudur?
)x+a>y+a

)x.a>y.a

m XY
a a

A)Il  B)Il COLI  D)ILIl  E)Hepsi

8. a<b
a.c<b.c
Buna gore asagidakilerden hangisi kesinlikle

dogrudur?

A)a>0 B)b>0

D)c<0

Ob<O0
E)c>0

1-2x

9.

>5 esitsizliginde x'in alabilecegi en kiiglik

tam sayi degeri kactir?

A) 8 B) 9 010 D) 11 E) 12

1 .
—<— ise
a b

Asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

10. a>b iken

A)a>0 B)b>0 Ob<0
D)a+b<0 E)a.b>0
1. a<b iken a?>b? ise

asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

Na<0
Ia+b<0
M b<0

Al Bl Ol DL  EILIN

12. a<0<b<c ise asagidakilerden hangisi

yanligtir?
A)l<l B)l>l C) b%<c?
a b b c
D) a® <3 E)a.b<a.c
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13. Asagidakilerden hangisi veya hangileri dogrudur? | 16. -3<a<4
N0<a<1 ise a’<a -5<b<1
I)-1<a<0 ise al < |a| Buna gore ab +3 un en biiyiik tam sayI degeri
?
) 1<a<oo ise a’>a kactir?
. A) -19 B) -7 O -1 D) 18 E) 27
Al B)LII  CLII  D)ILUl  E)Hepsi
17. -5<a<3
2<b<4

14. 3a+5b>10
—a+b>2

Buna gore b tam sayisi en az kac olabilir?

A)1 B) 2 O3 D) 4 E) 5

15. m+n<10

Buna goére a® +2b nin alabilecegi en kiiciik ve

en blyik tam sayi degerleri hangi sikta dogru

verilmigtir?
A) 4 ve 31 B) 4 ve 32 C)5ve33
D) 7 ve 34 E) 14 ve 28
18. a,beZ
-5<a<3
2<b<4

—n-k>2 Buna gore a® +2b nin alabilecegi en kiiciik ve
m+k<6 T . . . y
en buyiik tam sayi degerleri hangi sikta dogru
Buna gore m+n+k toplami en fazla kag olabilir? e s
verilmigtir?
A) 4 B) 5 Q6 D)7 E)8 A) 4 ve 31 B) 4 ve 32 C) 5ve 33
D) 7 ve 34 E) 14 ve 28
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